RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANSFIELD, TEXAS, APPROVING THE PURCHASE OF PROPERTY LOCATED AT 102 N. MAIN ST., MANSFIELD, TX 76063 FROM SELLER MANSFIELD HISTORICAL SOCIETY; DELEGATING AUTHORITY TO THE CITY MANAGER; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the Mansfield Historical Society currently owns the property located at 102 N. Main St, Mansfield, TX 76063 ("the Property") and currently operates the Mansfield Historical Museum and Heritage Center ("the Museum") therein; and

WHEREAS, the Mansfield Historical Society wishes to dispose of the Property in a manner in which the Museum can continue to operate; and

WHEREAS, the City Council of the City of Mansfield understands the importance of maintaining the Museum to preserve the history of Mansfield; and

WHEREAS, the purpose of this resolution is to approve the purchase in accordance with the Purchase Agreement.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANSFIELD, TEXAS, THAT:

SECTION 1.

The City Council of the City of Mansfield approves the purchase agreement by and between the City of Mansfield and the Mansfield Historical Society, attached hereto as Exhibit A and authorizes the City Manager or designee to sign all documents necessary to complete the transaction.

SECTION 2.

That this resolution shall take effect upon its adoption.

PASSED AND APPROVED this the _____ day of December, 2018

David Cook, Mayor

ATTEST:

Tracy Norr, City Secretary